



中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清在讲话中强调，整治群众身边不正之风和腐败问题，是以习近平同志为核心的党中央部署的重大政治任务，是老百姓期盼的实事，是关系党的执政根基的大事。要深刻把握当前形势与任务，落实集中整治要求，把此次集中整治作为解决群众急难愁盼问题的具体抓手，结合正在开展的党纪学习教育、整治形式主义官僚主义为基层减负等党中央重大决策部署，与“微腐败”、廉洁文化建设等重点工作任务统筹起来，推动党员干部增强服务群众意识、提高群众工作能力，全力营造风清气正育人环境和医疗环境，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。各基层党组织和各责任部门要提高政治站位，增强行动自觉，充分认识集中整治工作的重大意义；要坚持问题导向，务求工作实效，全面提升医院治理水平；要高位谋划推进、强化正风肃纪，持续净化医院政治生态，以纠风治乱实际成效促进发展成果真正惠及广大群众。

会上，副院长吴安华传达了中共中央政治局常委、中央纪委书记李希在南京大学调研时的讲话精神。纪委书记王勇传达了省委书记、省人大常委会主任郝鹏在全省警示教育会上的讲话精神，并作了教育和医疗领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作部署。

医院各党总支书记、纪检委员以及各临床科室、职能部门干部参会。

团委 / 姜婷